EzOv7&EE CVRNS

(J LB EIRtE Z )V ERBELESE)

EUME40~200

"""" T
L
i

MIFOEA50-500mmICc DEEL TIIBRILVEDELZZ,

SHEE BAL [
FOR fii 1% B A b c E= (kg)
40 13,880 112 124 120 85 1.9
50 14,260 122 161 123 173 30
75 14,790 179 199 181 197 45
100 16,930 215 230 212 211 54
125 23,340 247 275 252 226 86
150 25,070 275 303 282 236 9.7
200 38,580 330 363 342 272 17.0
250 79,230 422 - 428 300 20.7
300 147,580 500 — 508 320 318
350 155,610 600 — 608 320 437
400 183,120 654 — 662 335 517
XVUERRBHEVEDEE,
E-Ovy7—{%& CVRI % ﬂJ:ﬁtB_ﬂ%
A
FIN®B O T
\ , : J ‘ m@
\/ "~ ~~i_!\i___/”
N 5
A L
<;g:;:> ’
B
TiER Bt
MU fili 1% L H A B E= (kg)
50 14,260 132 126 133 160 26
75 14,790 140 170 170 200 35
100 16,930 153 203 207 237 43
125 23,340 157 226 235 266 6.3
150 25,070 164 250 260 296 7.0

- 195 —



E-—Qvovysy &
(JLWTEEE{EZNVERDY 7y bREFLELE)

CVR-SK

1 B[
FUE i #% £ (kg)
50 25,390 33
75 25,870 46
100 27.620 5.4
125 37,640 8.4
150 39,440 9.9
200 60,500 16.4
EUE L B A BRI~ ERERIL b
50 350 122 161 W2x 70 W16 x 410
75 384 179 199 W76 x 450
100 404 215 230 W6 80 76 x 470
125 428 247 275 W20 x 500
150 258 775 303 #2010 W20 % 540
200 (RXAAA) | 618 W20 x 710
200 (5 R5H) 553 330 363 H20x110 120 % 640

E-ov/EEZ+ELERA CVR-SKR
(JLMEEIELE L EREBFLESE)

EOET5%50~150%125

851

i B[

FUE i #& £ (kg) 881

75% 50 34210 44
100x 75 36,300 53
125 100 42,050 8.0
150 100 45,990 9.3 3 DS
150 x 125 48,200 10.8 n Ny
200 x 150 63,680 15.1
250 x 200 260,930 35.0
300 x 250 333,340 55.0

S ;

R B B A N L Gzﬁ?iﬂl‘k)lf ~ @Tjﬁiﬂﬂ—\)b ~ SEEAIL -

75% 50 179 23 199 161 452 6% 80 W2 x 70 116 x 500
100x 75 215 181 230 199 483 W16 x 520
125700 247 ’ 275 230 530 W16 x 80 16 x 580
150 x 100 608 M20 x 100 W16 x 660
150x 125 215 252 303 275 592 120 % 100 W20 x 650
200 % 150 330 282 363 303 736 W20 % 110 H20 x 780

- 196 —




E-—ovs@daiinors4%47 CVRNSL

S— .
R i i A A2 B o HRRLE BT &8 (k)
50 15,560 22 | 160 | 123 | 44 [Wi2x70 33
75 16,770 179 | 198 | 181 | 413 | 6x0 TG 46425 47
100 17,920 215 | 230 [ 212 | 433 4 [Wi6x483x25| 2 55
150 29.170 275 | 300 | 28y | 455 [W20x100 W20 x 515 x 30 95
200 45,260 330 | 362 | 342 | 504 [W20x1i0 20 x 564 x 30 155

F-ovsEi TSEA CVRNTS
(BEELEZILE (TS#HFRKX) B BHEHLESE)

s BRI TEERIL b+ AR b -
mU# Ll B b A T | B | 4% | B + B -
50 14,650 122 123 161 | 2% 10 W16 x 150 X 90 2.8
75 15,000 179 181 199 | \i6x80 M16 x 160 X 90 4.1
100 17,410 215 212 230 . ~ _ [M16x190% 90 49
125 21,280 247 252 25| 120 % 100 M20 x 240 X 120 8.6
150 25,740 275 282 303 M20x280x 130] 9.1
200 39,630 330 342 363 |M20x 110 M20 x 400 X 150 17.0
250 92,070 422 428 M20xT10[ |, [M24x620x 220 25.1
300 125,550 500 508 ~ ~ _ [M24x130 W30 x 730 x 270 38.4
350 169,100 600 608 _ — [M30x570 46.1
400 229,070 654 662 N30 x 630 61.4

AR BEIZIWWA K 139 —RMETRXIBIEERET 2,

- 197 -




E-Avyoviry bE
(EEREE=LE (TSHFRNX) A MEHLER

TSEH

(Y55v kAH) CVRTS-SK

Vivhk

BT
FUE fifi #% B A LA Lo BAMRLE [ TERILE EEARIL b £ (kg)

50 22,030 122 161 35 133 Mi2x 70 M16 x 275 3.1

75 22,610 179 199 45 155 M16x 80 M16 x 300 37
100 24,980 215 230 50 200 _ M16 x 365 5.2
125 33,660 247 275 55 230 420 x 100 M20 x 425 8.3
150 34,690 275 303 60 300 M20 x 540 9.9
200 54,510 330 363 80 550 M20 x 110 M20 x 860 16.3
250 103,570 422 115 700 M20 x 110 M24 x 1300 333
300 205,070 _ 500 125 850 _ 52.3
350 249,020 608 125 900 M24 x 130 M30 x 1550 89.4
400 305,290 662 125 1000 922

E-—ovysoM& CVRN

(TLGmMEBIRILEZILEXZ Y 24 VEHERVER

FUME fili #& B C g
50 9,480 161 Al 1.7
15 9,860 199 91 25

100 11,270 230 3.1
125 15,540 275 98 3.6
150 16,650 303 5.0
200 29,550 364 110 8.3
250 56,320 422 136 12.6
300 86,040 500 20.9
350 101,350 600 147 26.0
400 110,070 654 28.4

%350mm, 400mmI=D>EFE LTI, HFAMNTUHEHEMER L TS,

- 198 —




